



# Correction to: Human-Animal Relationships in San and Hunter-Gatherer Cosmology, Volume I

## CORRECTION TO:

© The Author(s) 2020

M. Guenther, *Human-Animal Relationships in San  
and Hunter-Gatherer Cosmology, Volume I*,

<https://doi.org/10.1007/978-3-030-21182-0>

This book was inadvertently published with few errors which has been corrected now.

## Corrections:

p. 5, l. 18, has been changed as ‘with a dozen-odd like ontological oddities’.

p. 107, l. 15, (fig 17) has been changed as (fig. 4.14)

p. 171, 6th line from bottom, Fig. 3.31 has been changed as Fig. 4.31.

p. 197, missing reference has been added now:

---

The updated versions of the book can be found at  
<https://doi.org/10.1007/978-3-030-21182-0>

© The Author(s) 2020

M. Guenther, *Human-Animal Relationships in San  
and Hunter-Gatherer Cosmology, Volume I*,

[https://doi.org/10.1007/978-3-030-21182-0\\_8](https://doi.org/10.1007/978-3-030-21182-0_8)

C1

England, Nicholas 1968. "Music among the Zu/'wa-si of South West Africa and Botswana." Ph.D. diss, Harvard University. (Published as *Music among the Ju/'hoansi and Related Peoples of Namibia, Botswana and Angola*. New York: Garland Publishing, 1992.)

p. 238, lines 21-22, Lorna Marshall has been replaced with Elizabeth Marshall Thomas.

p. 246, footnote 21, l. 4: 'proprietary rite' has been changed as 'propitiatory rite'.